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DuleZitou soucdsti matematiky na zakladni Skole je pamétné pocitani. Aby mély
v8echny déti moZnost ziskat v ném potfebnou jistotu a zb&hlost, doplnili jsme na
zékladé poZadavku uCitelt uGebnici Matematika a jeji aplikace pro 2. ro¢nik Mate-
matickymi ...minutovkami. 128 cviceni rozdélenych do dvou seSitu je zaméfeno
na dukladné nacviceni pamétného pocitani, s¢itani, odcitdni, ndsobeni a délenf
v ¢iselném oboru do 100 v pfimé vazbé na vySe uvedenou ucebnici matematiky.
Milé Zakyné, mili Zdci.

Abychom vdm pocitani zpestfili, pfipravili jsme také na druhé pololeti do vaSich
pracovnich ...minutovek soutéZ. Pravidla jsou stejnd jako v prvnim seSitku. V rohu
kaZdého listu je obrdzek. MuZe si jej vystfihnout ten, kdo pfi feSeni piikladu na
daném listu neudélal ani jednu chybu nebo udélal chyb nejméné ze tridy. (Vypocty
vdm zkontroluje vyucujici)) Vystrizeny obrdzek pak resSitel nalepi na volné poliCko
do soutézni karty (na konci sesitu). Kdo bude mit na konci $kolniho roku nejvice
policek pfelepenych, je vitézem soutéZe ve druhém pololeti,

Autori
Obsah:
1. S¢itani a od¢itdni v oboru do 100 ............. 1 M2/2, str. 4-22, 38-56
M2/3, str. 4-22
2. Nasobeni a déleni v oboru ndsobilky .......... 11 M2/3, str. 26-55
3. ProcviCovdni a opakovani .................. 24  M2/3, str. 56-61

Recenzovali: doc. PaedDr. Jana Coufalovd, doc. PhDr. Bohumil Novék, CSc., Mgr. BoZena Rezkova
Schvdlilo MSMT &j. MSMT-15131/2013-210 dne 3. 6. 2013 k zafazeni do seznamu u&ebnic pro
zékladni Skoly jako soudést ucelené fady ucebnic pro vzdélavaci obor Matematika a jeji aplikace
s dobou platnosti Sest let.

Veskerd prava k dilu, zejména pravo autorske a licencni, jsou v drZeni nakladatelstvi PRODOS spol. sr.o.
Zadna Cést publikace nesmi byt reprodukovéana (tiskem, jako fotokopie, elektronickymi €i jinymi meto-
dami), zpracovéna ani déle Sifena elektronickym ¢i mechanickym kopirovénim bez pisemného souhlasu
drzitele prav s vyjimkou pfipadt povolenych zakonem.

© Prodos, 2007

ISBN 978-80-7230-200-0

Kompletni vysledky cviéeni najdete na www.ucebnice.org/vysledky.



1. Séitani a od&itani v oboru do 100
M 2/2, str. 4 — 22 1.
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Doplii tabulky podle vzoru.
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2 Zopakuj si.
a h c d

843= 11  7+5= 12  74+6= 13 9+9= 1

7+4=_11 8+4=_12 8+0=

6+9=_1 3+9=_12 9+8=

_8

1o 1z _17

5+6=_11 9+7=_16  8+5=_13

9+6=_15 4+9=_13 7+8=_15
3+8=_11. 7+9=_16  4+8=_12 2+9=_11

9+5=_14 5+7=_12 8+7=_15

_13

_12

_13

0+7= 13
6+8=_1 8+8=_16 9+3=

7
4

8+9=_1 6+6=_1 6+7=



1. Séitdni a od¢&itani v oboru do 100

2

M 2/2, str. 4 -22

3 Pocitej a zapisuj podle vzoru.

26+ 9 =35 14+ 7 =21 33+ 9 =(42
oorABElm) aElz]  s8e(1[2Rlse)
56+ 8 =|64 74+ 8 =82 63+ 8 =71
&4_4164] 14+4]6]| 2 82] &7_1171I
66+/6\=72 44+/9\=53 42+/9\=51
66+/4) (2] 2] 44+ 6][ 31 ) 42+/8]| 1] )
26+ 5 =|31)p 84+ 7 =(91) 83+ 8 =(91
BufA[TElsr] BT [Telor] BTl
4 Vypocitej s pomoci rozkladu.
19+3=22 8+39=_47 68+6=74 29+7=_36
12 17 2 4 16
7+426=_33 89+9=_98 56+5=_61 7 +64=_71
4 3 18 41 6 1
38+4 =42 16+7=_23 9+74=_83 8 +23=_31
2 2 4 3 6 3 71
56+6 =62 7 +77=_84 A47+5=_952 47+9=_56
4 2 3 4 32 36
9+86=_95 28+5=_33 8+38=_46 9+65=_74
4 5 2 3 2 6 5 14
27+8=_35 9+82=_91 9+48=_57 58+7 =_69
35 81 27 25
6 +48=_94 66+9=_75 17+10=_27 10+88=_98
2 4 5 37 2 8



1. Séitani a od&itani v oboru do 100

M 2/2, str. 4 — 22

5 Doplii tabulku.
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36
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79

4<1 83

48

92

6 Vypocitej.
d

28+3=_32
66+5=_71
83+9=_92
34+8=42
76+6=_62
52+9 = 61
63+8=_71
23+7=_30
64+7 =71
67+5=_72
86+6=_92
62+9=71
59+9 =68
87+4=_91
75+6 =81
22+9=_31
72+8=_80
47+4 = 51
32+9=41
26+5=_31
55+7 = 62

3

- ® o o oo
oo

h

24+7 =31
45+6 =51
49+2 =51
53+8=_62
77+9=_66
68+3=71
25+7 =32
73+8=_81
88+8=_96
33+9= 42
46+6 =_52
89+5=_94
29+7=_36_
74+7=_81
54+8=_62
74+9=_83
82+9=91
48+3 =_51_
83+9=92
27+6=_33
39+5=44



1. Séitdni a od¢&itani v oboru do 100

M 2/2, str. 38 - 56

tej a zapisuj podle vzoru.
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1. S¢itdni a od&itani v oboru do 100
M 2/2, str. 38 - 56 5.
Doplii tabulky podle vzoru.

9
et [t 11419181 ]71]51]

14|16(13(17(12|11|18|14|134
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ii 4 | 51 9] 4| 8|71 6] 5] 4
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a b ¢ d

12-4=_8 13-7=_6 M-4=_7 12-9=_23
11-2=_9 17-9=_8  13-3=_10 16-7=_9
14-9=_6 12-3=_9  13-8=_05  15-9=_06_
17-8=_9  16-9=_7  15-8=_7 11-5=_06_
12-5=_7 12-6=_6  12-7=_5 18-9=_9
12-2=_10 15-7=_8  13-4=_9 13-9=_4
15-6=_9 11-3=_8  16-8=_8 11-6=_3
14-8=_6  14-7=_7  NM-7=_4 18-8=_10
11-9=_2 11-8=_3  19-9=_10 14-5=_9
13-6=_7 13-5=_8  14-6=_68 12-8=_4_



11 Dopli tabulku.

1. Séitdni a od¢&itani v oboru do 100

M 2/2, str. 38 - 56
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45
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12 Vypocitej.
d

21-4=_17
45-6=_39
62-8=_94
96-7=_89
23-9=_14
17-8=_9_
76-7=_69
51-2=_49
82-6=_76
66 -7=_99
42-3=_39
48-9=_39
77-9=_68
57-8=_49
63-7=_96
86-9=_77
35-6=_29
83-5=_78
52-4=_48
36-7=_29
68-9=_59

b

94-6=_88
61-3=_98
22-3=_19
78-9=_69
98-9=_89
37-8=_29
87-9=_78
43-7=_36
81-9=_72
56-7=_49
64-8=_56
92-5=_77
38-9=_29
44 -6=_38
91-5=_86
27-6=_21
75-9=_66
58-9=_49
95-7=_88
41-5=_36
84-9=_79
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1. Scitdni a odcitani v oboru do 100 L gy
M 2/2, str. 38 - 56 Toooooaaaoon.
13 Vypocitej. 14 Vypocitej retézce.
a b

36+7=_43 42-7= 48

w
—

55+7=_062 26-9=
719+4=_83 71-7=

35
4-5- 39 59+8- 67 @ @
62+9=_71 68+3=_171 v 65 M
21-7=_14 23-8=_15 128 l 155
75+6=_81 82-3=_179 (+6) @ (+9)
53+8=_61 51-2=_49 '34 171 '64
903-4-_89 84+8=_02 1 l
46-9-_37 73+9-_82 @ @ (18]
47+5=_52 24+7=_31 I43 152 172
22-3=_19 75-9=_66 ©
86-8=_78 39+4=_43 @ < @
64+8=_72 66-7=_59 135 155 131
37+9=_46 43-6=_37 o o o
88+7=_05 25+8=_33 v <
55-6=_49 41-4=_37 127 147 175
97-9=_68 48+4=_52 @ (+6) o
38+8=_46 91-6=_85 v '53 v
0 63 57-0- 4 |
95-7=_ 88 57+8=_ 65 (7]

—17 v

64



1. Séitdni a od¢&itani v oboru do 100
' 8 M 2/3, str. 4 — 22

15 Scitej a zapisuj podle vzoru. Proved kontrolu ziménou s¢itanct.
25+23 =(25+20)+3=45+3=48 23 +25 = 48
16+31 =(16+30)+1=46+1=47 31+16 = 47
54+25 =(94+20)+5=74+5=79 25+54=79
81+18 =(81+10)+8=91+8=99 18 +81=99
72+16 =(72+10)+6=82+6=88 16 +72 = 88
35+45 =(35+40)+5=75+5=80 45+35= 80
48+21 =(48+20)+1=68+1=69 21 +48 = 69
29+50 =(29+50)+0=79+0=79 50+29=79
63+12 =(63+10)+2=73+2=75 12+63=75
42 +44 =(42+40)+4=82+4=86 44 +42 = 66

16 Odcitej a zapisuj podle vzoru. Proved kontrolu s¢itanim.

36-12=(36-10)-2=26-2=24 24+12 =36
58-25=(58-20)-5=38-5=33 33+25 =58
27-14 =(27-10)-4=17-4=13 13+14 =27
96 -73 = -3=26-3= 23+73 =96
89-45=(89-40)-5=49-5=44 44+45 =89
44-21=(44-20)-1=24-1= 23+21 =44
958-37=(58-30)-7=28-7=21 21+37 =58
2-41=(72 - -1=32-1= 31+41 =72
65-54 =(65-50)-4=15-4=11 11+54 =65
86-25=(86-20)-5=66-5=61 61+25 =286




1. Séitani a od&itani v oboru do 100
M 2/3, str. 4 — 22 9.

17 Scitej a zapisuj podle vzoru. Proved kontrolu zdménou s¢itanci.

25+37 = (25+30)+7=55+7=62 37 + 25 =62
48+26 = (48 +20)+6=68+6=174 26 + 48 =74
67+14 = (67 +10)+4=77+4=179 14 + 67 =79
29+52 = (29+50)+2=79+2=281 52 + 29 =81
73+18 = (73 +10) +8=83 + 8 = 91 18 + 73 = 91
54+39 = (54 +30)+9=84+9=93 39 + 54 =93
65+18 = _(65+10) +8=75+8 =83 18 + 65 = 83
37+37 =_(37+30)+7=67+7=174 37 +37 =74
45+36 = (45+30) +6 =175 +6 = 81 36 + 45 =81
22+49 = (22+40)+9=62+9=71 49 + 22 =71
18 Vypocite;j.

C

36-9<= 27 58+7 =65 27+5= 32 54+7 = 61

28-17=_11_
22 +16=_38
32+ 9 =41
43-20=_23
56-32=_24
43+14=_47
65+22=_87
48+22=_70

45+36=_81

54+ 9 =
29+ 6 =
64+ 8 =
81-4 =
26 +54 =
35+33=
79 -54 =
43 +92 =
36-15=

_63
35
12
77
_80
_68
25
9
21

63-5=_88
38+ 6 =_44
56+ 8 = 64
26+ 6 =_32
68-45=_23
86+13=_99
49-36=_13
78-32=_46
63-23=_40

42 - 7 =_35
37+ 7 =_44
27-9 =_18
36-9=_27
37-21=_16_
19+31=_50
56+43=_99
49 -27=_22
40+53=_93



1. Séitdni a od¢&itani v oboru do 100

........... 10 M 2/3, str. 4 — 22

19 Vypocitej.

a b c d

63-3= 60 42-4= 38 34+8=_42 29+3= 32

40+3=_43 37+9=_46 54-5=_49 63-8=_55

62+8=70 27-8=_19 63-6=_57 29+4= 33

24-8=_16 20+45= 65 11+18=_29 56-12= 44

34+34= 68 12+23= 35 56-26=_30 52+26= 78

34+25= 50 65+34=_99 37-14=_23 24+24= 48

58+17=_75  27+25=_52 34+419=_53  63-40=_23

42-30=_12 34+28=_62 29+433=_62 16+75=_91
38+56=_ 04 29+46=_ 75 54-14=_40 27-17=_10
62+18=_80 59+24=_ 83 36-20=_16 81-51=_30

20 Doplii spravné tabulky.

2 136 | 25|47 |50 | 24| 47| 75| 52| 30| 63
8 20| 84241 62| 40] 48] 34
Blaa]| a5 55|92 65]53]95]92] 78] 97

b [os |77 32]84]43] 9651 ]30]65]80
Blia]| s ]3[40 13][51]27[15] 2] 75
Bl 146929 44]30]45|24] 15]39] 5

£ [55]72]96] 43]100] 97| 34| 81 ] 63| 20
Bl 374568 | 1455|7827 19| 44] 8
Blis][27]28]29]45]19] 7 [62]19] 12




2. Nasobeni a déleni v oboru nasobilky
M 2/3, str. 26 -55 11, el

21 a) Vypocitej. b) Spoj priklady se stejnymi vysledky.
a2.-2-_4 2-1=_21h

3-2-=_6 2-9=_18

7-2=_14 9-2=_18

2-4=_8 2:3=_6

1.2=_2 4-2=_8

2-6=_12 5-2=_10

210=_ 20 2-5=_10

2-0=_0 10-2=20

6-2=_12 8-2=_16

2-8=_16 2-7=_14

22 Pocitej podle vzoru.

“ 16 2| ® @0-16)-2- 8-2 - B
1 16| (35-30)-2=_9-2 - 18
8 6 (18-9)-2= 2-2 = 4
3| = 8 (40-38)-2=_8-2 = 16
4 14|  (60-52)-2=_0-2 = 0
7|12 lz20] (40-40-2-_7-2 - 14
10 10| (70-63)-2=_1:2 = 2
5 4| (100-99)-2= 6-2 = 12
2 18|  (90-84)-2=_3-2 - 6
9 (30-27)- 2= -




2. Nasobeni a déleni v oboru nasobilky

........... 012 M 2/3, str. 26 -55
23 Vypocitej a proved zkousku ndsobenim. Pak dopliiuj znaménka®©.
a6:2=_3 3322=6 b 402=2 602=3
12:2 = 6-2=12 402=8 102=2
2:2 = 1-2= 8(2=16 12(02=6
16:2 = 8-2=16 1002=5 70G2=14
4:2 = 2-2= 002=0 10M2=20
20:2=_10 10-2=20 16(02=8 2002=10
18:2 = 9-2=18 502=10 602=12
8§:2= 4-2= 8 202=1 1402=7
14:2 = 7-2=14 9(H2=18 2(2=4
20:2=_10 10-2=20 1802=9 802=4
24 Pocitej podle vzoru. Potom vypocitej ‘etézce.
a b
d 21 12| -on|a] -26| 8| -2»|16
10 ]
18 g 20| 20|10 20| 5| +7D|12
2 [[e] | 1| [30f-16»[14] :2»| 7| +9M|16
16 5 81 14| +6»|20] :2p|10| :2)|5
20 10
Y ; 40| -22p|18| 20| 9| +9p|18
8 4 26| -8p(18| 20| 9 |+31)|40
12 6 16| :2p| 8| 20| 4 |+45) |49
6 3
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2. Nasobeni a déleni v oboru nasobilky

___________ 14 M 2/3, str. 26 — 55
21 Vypocitej a proved zkousku ndsobenim. Pak dopliiuj znaméé?a .
215:3=_5 5-3=15 b 6003=2 1203=4
3:3=_1 1-3=3 203=6 403=12
27:3=_49 9-3=27 2103=7 27(03=9
6:3=_2 _2-3=6 703=21 6(3=18
21:3=_17 7-3=21 3003=10 15(3=5
30:3=10 10-3=30 3(3=9 8(3=24
12:3=_4 4-3=12 3O3=1 5»3=15
24:3=_8 _8-3=24 9(H3=27 24(03=38
18:3=_6 6-3=18 103=3 00L3=0
9:3=_3 3-3=9 90MO3=3 18(3=6
28 Pocitej podle vzoru.
a b £
8 4 5 15 1
10 ] 9 27 3
14 7/ 4 12 15 9
18] 9] [6]|e| |18 |27]|8| |9
2 1 3 9 21 7/
201Dl [10] [7]13]| [21] [30]|3| |10
16 8 2 6 24 8
4 2 8 24 18 6
12 6 1 3 12 4
6 3 10 30 6 2




tej. Potom spoj priklady se stejnymi vysledky.

2. Nasobeni a déleni v oboru nasobilky
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3=_0
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0
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10 =_40
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2. Nasobeni a déleni v oboru nasobilky

........... 16 M 2/3, str. 26 - 55
31 Vypoditej a proved zkousku nasobenim. Potom pocitej podle vzoru.
a8:4=_2 2-4=8 b
20:4=9. 95-4=20 1gl3/16(40| 0|24
28:4=_17 /7 -4=28
4:4=1 _1-4=4 : 4
40:4 = 10 10-4 =40
32:4- 8 _8-4-32 |[2[8[4]10/0]6
12:4=_3 3 -4=12 °
2:4- 6 6-4-24 : 2
36:4=_9 _9-4=36 [1]4]1215]0]3
16:4=_4 4 -4=16
32 Vypocitej.
a b ¢ d
20:4=_5 24:4=_6 28:4=_7 32:4=_28
3-3=_9 10-4=40 24:3=_8 27:3=_9
30:3=_10 6:3=_2 9-4=36 16:2=_28
4=_16 3-4=_12 :3=_3 8-4=_32
9=27 12:2=_6 -4=28 12:3=_4
10-2=_20 6-4=24 2=_3 18:2=_9
2-4=_8 8§:2=_4 14:2=_17 4:2=_2
16:4=_4 12:4=_3  8:4=_2 4=_1
5-4=20 21:3=_7 20:2=_10 2=_1
18:3=_6  40:4=10 36:4=_9 15:3=_3_
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35 Vypocitej a proved zkousku ndsobenim. Pak dopliiuj znamé

b 2005=4

........... 18 M 2/3, str. 26 — 55
a10:5=_2 2-5 =10
25:5=_35 5 -5 =25
40:5=_8 8 -5 =40
5:5=_1 1-5 5
45:5=_9 9-5 =45
30:5=_6 6-5 =30
50:5=_10 10-5 =50
15:5=_3 3-5 =15
35:5=_7 /-5 =35
20:5=_4 4 -5 =20
36 Vypocitej.

a b
30:5=_6_ 45:5=_9
16:4=_4 6:3=_2
:3=_1 18:3=_6_
2=_1 20:4=_5§
21:3=_7 40:4=10_
14:2=_7  4:2=_2
50:5=10  5:5=_1_
30:3=10 16:2=_8
15:3=_8§ 12:4=_3
10:5=_2 35:5=_7_

2. Nasobeni a déleni v oboru nasobilky

[ (1]

24 -
36 :

40 :

24 -
12 :

25 :

Ol AN B~ W oo NN DR WO
I

505 =25
4005 =8
8(»)5 =40
25(05=5
2(05=10
505=1
7(05=35
9(H5 =45
105=5

b e e e e e R

3005=6
1005 =50
1505=3
3605 =7

6(5=30

1005=2
45(05=9

A BEAE NN WO W oD B o

005=0
516 =30
4(H5 =20

—h
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2. Nasobeni a déleni v oboru nasobilky

........... 120 M 2/3, str. 26 — 55
39 Vypocitej.
a1-2=_2 0-9=0 b
1°6=06 4-0=014/8/1|2|6[10[7]|09
0-1=_0 0-0=_0
1-1=_1 6-0=_0_ - l
2-1=_2 8:0=_0_
1-7=_7 3-0=_0_ . 5
9-1=_9 0-10=_0_
7-1=_7 0-4=_0 |2p/40| 5|10|30|50| 35|45
1-5=_5 0-8=_0_
ﬂ Dopli spravné tabulky.
a 5 71476 [3[8[]9]2T10] 1
B 11 [ 1[1[1]o0ololo0o]o]oO
Bls|7]4]6[3][0]o]o]o]o
b [0l 64209 [1[3[5]s
B 55555 5[5]|5]5]5
Bl 50 30|20 10] 0|45] 5] 15| 25] 40
g 5 416 [3[7[2]8]1]97]0
B io/10[10][10][10][10][10] 10 ] 10| 10
Hsa 40 | 60 | 30 | 70 | 20 | 80| 10| 90 | O




2. Nasobeni a déleni v oboru nasobilky
M 2/3, str. 26 — 55 21

=

1 Vypocitej a proved zkousku nasobenim. Pak dopliuj znamé

2 1.2=2 b 9O1=9 1G10=10

2:1-=

4:1=_4 1-4 =4 101=1 81©1=8
6:1=_6 1-6 =6 7O1=7 10G1=10
9:1=_9 1-9=9 80O1=8 601=6
1:1=_1 1-1=1 501=5 7GO1=7
0:1=_0 1-0=0 901=9 4G1=4
0:5=_0 5-0=0 3DO1=3 5G01=5
0:7=_0 /7-0=0 60O1=6 2G01=2
0:10=_0 10-0 =0 1O1=1 4O1=4
0:9=_0 9-0=0 3O1=3 0G1=0

42 Dopli spravné tabulky.

INI
N

6 [3[10]1]9]0[8]7]4
BO1 [ 1117 1]1]1]1
Bl2|6|3|w]1]9]o]8]7]4
b 247 0121632204036 28] 8
B 4414414 4]4] 4 4
E 8 0] 9] 7
£ [15]18] 27 30 6| 3 [12] 9 [21
313333

oD ||| O

10 2 1| 4| 3| 7




2. Nasobeni a déleni v oboru nasobilky

M 2/3, str. 26 — 55

Citej.

ypoci

a4 v

N

1=_0

0:

2:6=_12_

2-7=_14_
1-6=_6_

21:3

4
6

4: 1
18:3

S
|

'3 =

3

5=

1

_7
20

2-8=_16_

1

' 3=_2
2=_1
1=_1

6
2

1

2-10

28

4 =

20:2=_10_

7

:

8-4=232

1773

4
1
32:

5:-7=35

1

16:2=_8

20:4=_5_
_2
9
9

2
36 : 4
5:1

4

_7
19=_9
2-9=_18

16 : 4
1 .
25:5

1797

2=_2

5-9=45
7
_6

35:5
6

1=_1

9:1

3-3=_9
1=_9
30:5=_16_

1

3:1

5-8=_40

1=_3
40:4 =10
15:3=_5_

97

5
27 :

9:3=_3
2:-3=_6_
4-4=16
12:2=_6_

24 : 4

4
9
20

4

12:3
18 : 2

-2=_10
6-4=24

5-2

77
1

1

7:

-4

5
2
3

10:2=_3_

0 =

15:5=_3
3-10=_30_

;

-

77
|

14:2 =

_8

-7 =21

10

1-10 =
7
9=2

28 : 4
3

.9 =

1

9-4

3 .

3-6=_18_

10 :1

36

8=24

30

5:6=

10

4

27

1-8=_28

12 =



2. Nasobeni a déleni v oboru nasobilky
M 2/3, str. 26 -55 23, 4 o

o
|

45 Vypocitej Fetézce.

2 |-8p|16|:4p| 4 |-3»|12|:2P| 6 | -5P|30
4p 12| 20| 6 | :20| 3 |-10D| 30| :5D| 6
5P| 20| :2p| 10| 5P| 2 | -4P| 8 | -4p|32
3P| 15| :5p| 3 | -6P|18|:2p| 9| :3P| 3
1(-5p| 5| -4p|20]:20| 10| -30|30|:5p| 6
241:60| 4| -40|16|:20| 8 | -3P|24|:4D| 6
35(:5P| 7| -20| 14|70 2 | -9p|18|:3D| 6

(2 BN B R =N [ N S

36|:4» 9| :3p| 3| -5p|15|:3p| 5| -9p|45

46 Doplii spravné tabulky.

! puwrs ! e ¢ smes ! saes
501 5110 4 | 1| 4 15| 5| 3 6530
14| 2| 7 3| 5|15 91313 3|9 |27
20| 4| 5 2 | 5110 28| 7 | 4 413 (12
6| 2|3 9| 5|45 20010 2 1144
16| 2| 8 21 9|18 16| 4 | 4 5|5 125
10 5| 2 4| 2| 8 411 | 4 212 |4
12| 2| 6 3| 6|18 200 5 | 4 419 |36
241 6 | 4 2| 4|8 12| 4 | 3 3110130
51 51 8| 5140 32| 8 | 4 41 4|16




3. ProcviCovani a opakovani

........... 24 M 2/3, str. 56 — 61

47 Zopakuj si.

a b c d

60-8 =_52 34+60=_94 80+11=_91 50-1 =_49
27+20=_47 50+16=_66 70-17=_583 70+22=_92
20-9 =_11 100-5 =_95 80-4 =_76 38+40=_178
45+50=_95 60-51=_9 20+36=_086 30-16=_14
90-71=_19 10-8 =_ 2 44+30=_74 13+80=_93
50-33=_17 56+10=_66 40-2 =_38 10-7 =__3
35+60=_95 90+9 =_99 28+70=_98 7+90=_97
40-25=_15 70-7 =_63 20-14=__6 80-42=_38
11+80=_91 30+31=_61 24+70=_94 100-54=_46
40+452=_92 30-6 =_24 60+36=_96 10+24=_34

48 Vymyslej priklady a zapisuj je podle vzoru.
1

5 / 3 8 9 8 2 9
400 - | 5 200 * | 4 40| - | 0 10|+ | 8
30|+ |5 14|+ |10 30| * 10| |68| - |50
75| - 140| (70| " |46 75| " (35| (13| *|H
7/ 9 4| | 6 8|1 |5| (38| |20
31|+ | 4 8| |3 311+ 9 1] |18
200+ (15| |30| " | 6 200+ (20) (19| " |1
10|+ |25 4|*|20 100" | 4 9| |2




3. Procvitovani a opakovani ;;}i_ﬂ;

M 2/3, str. 56 — 61 25.__ ... SR
49 Pocitej a zapisuj vysledky.
a b c d
21+49= 30 94+6=100_ 100-1=_99 60-9=_51
30-1=29 50-2= 48 37+3=40 93+7=100
76+5= 81 48+2= 90 84-7= 77 88+5= 93
83+7=_90 48+8=_96 80-2=_78 30-6=_24
23+8=31 90-9= 81 22+8= 30 73+4= 81
70-3=_67 90-8=_82 26+6=32 40-3= 37
36+4= 40 85+5= 90 45+9= 94 51-4= 47
40-6=_34 33-9=24 65+5=_70 85-8=_77
65-7= 98 71+9=80 70-8= 62 60-1= 99
62+8=_70 20-4=_16 30-5=_25 M+9=_30

50 Spoj priklady se spravnymi vysledky.




3. ProcviCovani a opakovani
........... 126 M 2/3, str. 56 — 61

51 Vypocitej.
a b

(H
65-9= 56 65-7= 58 53-(
76+5= 81  26+6= 32 61-(14-7)= 61-
51-4= 47 51-7= 44 17+ (
48+48= 56 56-7= 49 88-(13-9)= 83-4 - 84

~

6
23+8=_31 76+8=_684 (75+6)+9=81+9 = 90
37+9= 46 37+4= 41  (75+6)-9= 81-9 = 72
56-8= 48 2249= 31  (75-6)+9=69+9 = 78
33-9=_24 84-7=_77  (75-9)-9=_66-9 =_57
73-8= 65 85-8= 77 (24+8)-6=_32-6 = 26
88+5=_93 45+9= 66 24+ (8-6)=24+2 = 26




3. Procvitovani a opakovani L ,:
S e T
M 2/3, str. 56 — 61 27, TEEL L.
53 Vypocitej.
a b ¢
5-4=20 10:2=_45_ (4-3):2=_12:2=_56
6-3=_18 28:4=_17_ (5-4):2=_20:2 = 10
16:4=_4  9-4=_36 (4-6):3=_24:3=_8
7-0=_0 40:4= 10  (2-10):4= 20:4= 5
40:5=_8  3-4=_12_ 8-2):4=_16:4=_4
5-3= 15 24:8=_3  6-(15:8)=_6-:5=30
- 4 5-6=230 9-(12:3)=_9-4=36
14:2=_7 21:3=_7 5-(18:2)=_5-9=45
32:4= 8 4-4= 16  2-(40:5=_2-8=16
45:5=_9 - 0 7-(50:10)=_ 7-5=235
94 Vypocitej Fetézce.
a
41| +4p| 45| +6)| 51| -8p| 43| -5p| 38|+20p | 58| +4
v
) ) |62
41|4-10|51]4-20/71 |4 +9|62 |4 +8|54|4 -6 | 60| 4 -2
b
63| -5»| 58|-30p| 28 |+40p| 68| -9p| 59| +4p| 63| -20
v
) |43
|

29|4-20)49|4 -7 |56 |4 -8 |64 |4-20| 84 | 4+34| 50 | 4+7




3. ProcviCovani a opakovani

28

M 2/3, str. 56 — 61

55 Doplii ¢initele, nebo délitele.
a b c d
2-_8 =16 3-_7 =21 10:_5 =2 20:_5 =4
5- 4 =20 1-_9 =9 10: 2 =5 20:_4 =5
3_1= 3 5_7=35 12_3=4 15_3=5
4- 6 =24 4- 3 =12 12: 4 =3 15: & =3
5-10 =50 2-_5 =10 8: 2 =4 6:_2 =3
4- 1 =4 5-_ 9 =45 .4 =2 6: 3 =2
3-.9 =27 3-_5 =15 35:_7 =5 36:_9 =4
4- 9 =36 2-_4 =8 28: 7 =4 27: 9 =3
1- 7 =7 6-_0=20 50: 10 =5 18:_9 =2
2- 6 =12 4- 8 =32 25: 9 =5 16: 4 =4
56 Doplii spravné tabulku.

(21891131 0[5[10/6]4]7]
111 2(8|9|1|3|0|5,1016)| 4| 7
-2 4|116| 18| 2| 6 | 0| 10| 20| 12| 8 | 14
-3|| 6|124| 27| 3| 9| 0| 15| 30| 18| 12| 21
-4 8| 32| 36| 4| 12| 0| 20| 40| 24| 16| 28
- 5| 10| 40| 45| 5| 15| 0| 25| 50 30| 20| 35
-0 o0 0| 0| 0| O) 0| O| 0| 0| O| 0O




y rﬂ:’ o -
3. Procvitovani a opakovani L ‘&_ 5
=
M 2/3, str. 56 - 61 29,
97 Najdi a oprav chyby ve vysledcnch

224:3=8 34 1>s{12 216:2:5(82
o 2-9-118  5-6-30 4-7-28
3°10-30  91+8d80 99  35:5= 7

12:2-6  27:3=-%9  53-8-=45

43-30=2%13  20:5=4  2749=3
16: 4= X 4 73+8-BZ81  15:3=- K 5
38+ 7-45  24:4=6 4-6=24
87-9-b678  S6+6=7£62 8:2= |
5-3=15 . 5840 . 7:1=X7

4-1 3 31-| 7

23-| 11 52-|40 6-| 4 3-8

3:-14| 12 2|6 33-19| 924 18+|6

72-|60 6+| 6 14 +| 10 44 -1 20




3. ProcviCovani a opakovani

........... 30 M 2/3, str. 56 — 61

59 Doplii znaménka pocetnich vikonu.
a b £

2007 =14 1005 =5 106 =6
2404 =6 46039=7 3604 =9
43(030=13 209 =18 4009 =36
405 =20 81G41=40 89®6 =95
285 =33 93(088= 5 201 =2
60(©8 =52 5007 =35 43®50=93
40 =0 68®4 =72 36 =18
2403 =8 1604 =4 72010=62
269 =35 107 =7 1802 =9
5(06 =30 3507 =5 58 =40
60 Spoj priklady se spravnymi vysledky.

*

57 41-6

46 @ -9

0

18 + 6

24

404 =16
2103 = 7
6220 = 82
3008 =24
4505 =9
7293 =69
4008 =32
284 = 7
2703 =9
005 =0




3. ProcviCovani a opakovani

M 2/3, str. 56 — 61

61 Vypocitej.

a b c d
20+ 75 =95 60- 6 =54 204 72 =92 30+ 54 =84
49+ 30 =79 46- 30 =16 70-_48 =22 70-_18 =52
50+ 22 =72 40-_26 =14 60-_24 =36 59+_40 =99
22+ 40 =62 28-_0 =28 100-_99 =45 50-_22 =28
40+ 41 =81 20-_6 =14 19+_30 =49 36-_20 =16
30+ 65 =95 30-_16 =14 50-_2 =48 29- 29 = 0
66+ 30 =96 58- 40 =18 72+ 20 =92 70+_28 =98
15+ 60 =75 91-_10 =81 80+_19 =95 13+_90 =63
10+ 34 =44 70-_12 =58 25- 20 = 5 40-_32 =8
70+ 19 =89 80- 36 =44 25+ 50 =75 35+ 40 =75
62 Vypocitej.

a ]

(9-2)-(2-4) = 18-8=10 (5-4)-(15:3)= 20-5=15
(5:5)-(3-3) = 1-9=9 (16-2):(20:10)=_14:2=7
(3-0)+(25:5)= 0+5=5 (14+2)-(2.4) = 16-8=8
(16:2):(10:5)=_8:2=4 (18:3)-(6:2) = 6-3=18
(36-8)+(0 - 5) = 28-0=28(100-80): (12:3)=_20:4=5
(20:4):(10:2)=_5:5=1_ (3-6)+(5-6) =18+30=48
(11-9)-(6:3) = 2:2=4  (2-7)4(4-8) = 14.+32=46
(15+5): (13-8)=_20:5=4 (20:4)-(2-2) = 5-4=20
(4-5)-(16:4)=20-4=16 (5-7)-(5-3) =35-15=20
(40-8): (12:3)= 32:4=8 (36:4):(3-3) = 9:9=1



3. ProcviCovani a opakovani
132 M 2/3, str. 56 — 61
63 Vypocitej priklady a pomoci tabulky ziskas tajenku.

(27+30)-4 = 53 |V (2-5)+90 = 100 | T
20+8):4=_7 | ¥ 32+(5-8)= 72 | R
11+(70-19) = 62 | B (24:3):4=_2 | E
5-(20:4) = 25 | 0 50+ (5-10) = 100 | T
(50+36)-70 = 16 | R (7-5)-30=_5 | [
24:(9:3)= 8 | N (50-40)+90 = 100 | T
(64-40):4= 6 | E 100-(4-7)= 72 | A
64-(40:4) = 54 | ! (60-45):3=_5 | [
(3-10)+51 = 81 | H (20-18)-5=_10 | D
72-(5-10) = 22 | U 6:3)-0=_0 |Y
(8:2)-4=_16 | R (5-4)+34 = 54 | !
60+( 4)=_76 | A
0:(12:3) = 10 | D
(75-70)-5= 25 | 0

0[2]516] 718 10]16]22]25]5354]62| 72|76 1 00
v ELiJELVINIDIRIULOLVILIBIALAIH]T
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